

## РЕЦЕНЗІЯ

освітньо-наукової програми  
підготовки доктора філософії в аспірантурі  
Львівського національного університету імені Івана Франка  
за спеціальністю 053 Психологія

Залучення кваліфікованих молодих фахівців до наукової та викладацької спільноти було і залишається необхідною умовою для поступального розвитку будь-якого закладу вищої освіти, його підрозділів та галузі загалом. Багаторічний досвід співпраці Інституту соціальної та політичної психології НАПН України з кафедрою психології Львівського національного університету імені Івана Франка можна оцінити як плідний і корисний для обох сторін. Слід визнати високу якість дисертаційних робіт з психології, виконаних випускниками аспірантури університету та представлених до захисту у спеціалізованій вченій раді Інституту соціальної та політичної психології НАПН України. Актуальність проблематики, наукова та методологічна фаховість представлених до захисту дисертаційних досліджень свідчить про належний рівень підготовки випускників аспірантури кафедри психології Львівського національного університету імені Івана Франка.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в аспірантурі Львівського національного університету імені Івана Франка за спеціальністю 053 Психологія містить науковий та освітній компоненти. Програма спрямована на формування глибоких знань зі спеціальності, мовних і загальнонаукових компетентностей, універсальних умінь та навичок (втілених у результатах педагогічної практики). Упродовж чотирирічного навчання за програмою аспіранти мають усі можливості отримати потрібні знання, оволодіти уміннями та навичками, необхідними для викладання профільних дисциплін у вищій школі та фахово здійснювати наукове дослідження. Програмні результати включають теоретичні знання та вміння, які забезпечують проведення методологічно грамотно побудованих наукових психологічних досліджень із застосуванням кількісних та якісних методів, математико-статистичної обробки емпіричних даних; аспіранти



набувати досвіду представлення наукових результатів своїх досліджень у публікаціях та виступах на конференціях.

Шляхами вдосконалення освітньо-наукової програми може стати посилення уваги до формування у здобувачів важливих для майбутнього викладача та науковця Soft skills (умінь та навичок міжособової комунікації, самоменеджменту, розвитку емоційного та мотиваційного інтелекту, керування часом, уміння працювати в команді, здатності створювати та управляти проектами, ефективно розв'язувати проблеми, адаптуватися до змін, ініціювати розвиток тощо). Це можна здійснити через доповнення програми відповідною навчальною дисципліною чи розширенням цього аспекту в змісті наявних навчальних дисциплін. Важливо також активізувати залучення здобувачів до міжнародної наукової комунікації, зокрема через поглиблене вивчення і застосування цифрових технологій наукової комунікації, стажування у зарубіжних університетах та наукових інституціях, участь у наукових форумах за кордоном тощо.

Рецензована освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в аспірантурі за спеціальністю 053 Психологія дозволяє у повному обсязі та на належному рівні здійснювати підготовку спеціалістів на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти та заслуговує на позитивну оцінку.

Директор Інституту соціальної  
та політичної психології НАПН України,  
кандидат психологічних наук,  
член-кореспондент НАПН України

М. М. Слюсаревський



ІНСТИТУТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА ПОЛІТИЧНОЇ  
ПСИХОЛОГІЇ НАПН УКРАЇНИ  
Ідентифікаційний код 21600715  
ПІДПИС ВІРНИЙ!  
Ісп. інспектор з кадрів *М. М. Слюсаревський*